

数字

据公安部刑事侦查局官方微信消息,5月15日,公安部儿童失踪信息紧急发布平台“团圆”系统迎来上线五周年,截至2021年5月15日,团圆平台共发布儿童走失信息4801条,找回**4707**名儿童,找回率为98%。其中解救59名,溺水等意外死亡243名,离家出走2998名,迷路564名,到同学家外出玩耍339名,其他家庭纠纷等原因446名,遇害58名,未找回94名。  
(中新网)

据日本气象厅报道,日本北海道钏路市附近海域16日中午发生**6.1**级地震。此次地震没有引发海啸的危险。

生活

拇指滑手机屏  
一年能滑出近两个马拉松

拇指每天在智能手机屏幕来回滑动,一年下来运动量有多大?英国一家市场营销机构估算,单单浏览社交媒体,拇指每年能“跑”出将近两个马拉松。

英国《每日邮报》14日报道,市场营销企业“类型”基于英国通信管理局2020年6月一份报告提供的数据做出上述估算。依据那份报告,英国成年人人均每天花费大约49分钟浏览社交媒体。“类型”估计,大约92%的浏览在手机等移动端完成,相当于每天大约45分钟。按移动端屏幕对角线长大约25厘米,每滑动一次屏幕需要大约3秒钟估算,一天下来拇指在屏幕上滑动将近229米,一年下来累计滑动超过83公里,而一场马拉松全程将近42.2公里。

医学人士指出,过度使用手机可导致拇指疼痛甚至发炎,出现“手机手”。屏幕越小,对拇指损伤越大。为避免这种伤害,专家建议尽量减少使用手机,多用食指等手指代替拇指打字,多使用语音功能以及每天做腕部和手指拉伸等。

财经

专属商业养老保险来了

银保监会日前印发通知,决定自2021年6月1日起,在浙江省(含宁波市)和重庆市开展专属商业养老保险试点。试点期限暂定一年。

《中国银保监会办公厅关于开展专属商业养老保险试点的通知》指出,试点保险公司应创新开发投保简便、交费灵活、收益稳健的专属商业养老保险产品。消费者达到60周岁及以上方可领取养老金,且领取期限不短于10年。

通知明确,在风险有效隔离的前提下,鼓励试点保险公司积极探索将专属商业养老保险业务发展与养老、照护服务等相衔接,满足差异化养老需求。

银保监会有关部门负责人表示,专属商业养老保险是第三支柱养老保险的组成部分。开展专属商业养老保险试点,有利于丰富第三支柱养老保险产品供给,巩固多层次、多支柱养老保险体系,满足人民群众多样化养老保障需求。

服务

2021国考将补录近2000人

15日,国家公务员局发布了中央机关及其直属机构2021年度补充录用公务员公告,记者统计,此次补录共涉及400余个岗位计划补录1990人。

国家公务员局表示,中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员面试工作已经基本完成,有部分职位没有合适的录用人选,需要面向社会公开调剂补充人员。

报考人员可以登录“中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员专题网站”查询调剂职位、调剂人数、考试类别、资格条件、招录机关联系方式等。

根据补录公告,本次调剂补录的条件包括这些内容:

调剂在公共科目考试内容相同(即指报考人员应答的是同一类试卷)的职位之间进行;参加调剂的报考人员只能申请一个职位;申请调剂的报考人员应当符合拟调剂职位规定的资格条件和要求;申请调剂的报考人员公共科目笔试成绩应当同时达到原报考职位的最低合格分数线和拟调剂职位的最低合格分数线。

需要提醒的是,已确定为拟录用人员的报考人员不再具有参加调剂的资格。  
(中新网)

观图

天舟二号货运飞船  
船箭组合体转运至发射区



中国载人航天工程办公室透露,5月16日,天舟二号货运飞船与长征七号遥三运载火箭组合体已转运至发射区。

目前,发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

事件

空袭摧毁加沙媒体办公楼  
多家媒体向以色列要说法

以色列军方15日确认,空袭摧毁了加沙地带一栋媒体办公楼,原因是那里有巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事分支的办事处。在那栋大楼内设有分支机构的多家国际新闻媒体当天向以方讨要证据。

加沙地带武装与以色列的严重冲突仍在持续。双方16日没有显现冲突降级意愿。

15日下午遇袭的媒体办公楼位于加沙城,12层,是美联社、半岛电视台等媒体的分支机构办公地。

在大楼内办公的半岛电视

台电视节目制作人萨夫瓦特·卡赫鲁特说:“现在,大家体会到那种在空袭中丧失家园的滋味。某天你醒来后意识到办公室已经不复存在,难以接受。那里承载着所有职业经历和回忆。”

美联社社长兼首席执行官加里·普鲁伊特在一份声明中说,以军将美联社等媒体在加沙的办公地点作为目标并加以摧毁,他对此震惊。

英国国际新闻社执行董事芭芭拉·特里翁菲说:“把新闻机构当作打击目标让人完全无法接受,即便在武装冲突中。”

调查

如果人与动物“大战”,谁胜算最大?  
约七成调查对象自认为能打赢老鼠

假设你遇到动物、不得不与对方“大战”一场,谁胜算更大?奥观调查公司一项针对美国人的调查显示,大象、犀牛胜算最大,仅约七成调查对象自认为能打赢老鼠。

奥观调查公司今年4月中旬调查1224名美国成年人,得出上述结论。调查涉及34种动物,除赤手空拳的人类外,还有大象、犀牛、灰熊、老虎、狮子、眼镜蛇、野猪、马、鹅和鸵鸟等。

英国《都市日报》15日援引

调查结果报道,在人与动物“大战”中,大象和犀牛胜算率均为约74%,大象胜算率略高于犀牛;排在“胜算榜”第三至第五位的动物依次为灰熊、老虎和河马,胜算率分别为73%、70%和69%。

调查还显示,如果是空手对战,72%调查对象自认能打赢老鼠,69%自认能打赢家猫,61%自认能打赢鹅,49%自认能打赢中型犬,9%自认能打赢鳄鱼,8%自认能打赢大象和狮子;自认能打赢灰熊的仅占6%,比例最低。

健康

抑郁或关联体内炎症

英国一项最新研究显示,抑郁症患者体内与炎症相关的C反应蛋白水平普遍高于普通人,意味着抑郁或关联体内炎症水平。这或许可以为更有针对性地治疗抑郁症提供新思路。

英国伦敦大学国王学院研究人员从英国生物医学库中提取近8.6万人的血样、基因数据和身心健康问卷,其中,将近31%的人患重度抑郁症。研究人员经分析、比较后发现,抑郁症患者血样中C反应蛋白含量较高。即使计入研究对象年龄、性别、身体质量指数(BMI)、不健康生活习惯、疾病、社会经济背景等因素,这一结论仍然成立。

作为炎症标志物,C反应蛋白是机体受到感染或组织损伤时血浆中一些含量急剧增加的蛋白质。

研究人员还发现抑郁症遗传风险与炎症之间存在关联,但指出这种关联多来自饮食和吸烟习惯。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球一周回顾  
(5月9日-5月15日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖33注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金559万多元;二等奖开出728注,单注最高17万多元,最低6万多元。在此期间,无锡彩民收获2注二等奖,中奖彩票出自江阴市青阳镇老青璜路81号32027629站点和锡山区锡北镇八士向阳新村11号32025726站点。江苏双色球2550万元派奖火热进行中,单注奖金最高可中1300万元,三等奖奖金翻番。购买双色球单张彩票满20元及以上,还可参与价值5000元的华为手机抽奖活动。

福 双色球 第2021053期  
07 10 14 16 24 33 16  
彩 福彩3D 第2021126期  
6 4 1  
开 15选5 第2021126期  
02 05 06 11 14  
奖 以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21072 期:  
0 3 6 1 4 7 7  
7星彩第 21055 期:  
5 1 8 4 7 3 14  
排列3/排列5第 21126 期:  
8 1 3 1 0  
大乐透奖池: 8.30亿  
7位数奖池: 4486万  
7星彩奖池: 2.48亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
无锡体彩微信公众号  
公益体彩 乐善人生